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Διαχείριση Περιεχομένου: 

 

ΟΑΕΔ 

 

Επιχορήγηση Επιχειρήσεων για την Απασχόληση 15.000 Ατόμων που 

Βρίσκονται σε Ιδιαίτερα Μειονεκτική Θέση, Ηλικίας Άνω των 50 Ετών 

  Σκοπός 

Στόχος του προγράμματος «Επιχορήγηση Επιχειρήσεων για την Απασχόληση 15.000 Ατόμων που 

Βρίσκονται σε Ιδιαίτερα Μειονεκτική Θέση, Ηλικίας Άνω των 50 Ετών» είναι η δημιουργία 15.000 

νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης. Αυτό θα γίνει με την πρόσληψη ανέργων εγγεγραμμένων 

στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για διάστημα άνω των 12 μηνών και ηλικίας άνω των 50 ετών. σε ιδιωτικές 

επιχειρήσεις, συνεταιρισμούς, ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. και γενικά σε εργοδότες που ασκούν τακτικά οικονομική 

δραστηριότητα. 

  Δικαιούχοι 

• Ιδιωτικές επιχειρήσεις. 

• Συνεταιρισμοί. 

• ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. και εργοδότες που ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα. 

Για την υπαγωγή μιας επιχείρησης στο πρόγραμμα θα πρέπει η δημιουργούμενη θέση εργασίας, να 

αντιπροσωπεύει καθαρή αύξηση του αριθμού των εργαζομένων της, σε σχέση με το μέσο όρο των 

δώδεκα (12) τελευταίων μηνών, που προηγούνται του μήνα υποβολής της αίτησης. 

  Προϋπολογισμός & ποσοστό χρηματοδότησης 

Το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται στο 50 % του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του 

ωφελούμενου με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται οι ακαθάριστες 

πραγματικές μηνιαίες αποδοχές και οι εισφορές που βαρύνουν τον εργοδότη. 

Η ένταση ενίσχυσης ανά δικαιούχο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 5 εκατ. ευρώ ετησίως. 

  Προθεσμία και διάρκεια προγράμματος 

Η ημερομηνία έναρξης της ηλεκτρονικής υποβολής για την εκδήλωση ενδιαφέροντος στο διαδικτυακό 

τόπο του ΟΑΕΔ είναι η 24/3/2016 με καταληκτική ημερομηνία εντός του έτους 2019.  

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους εννέα (9) μήνες με δυνατότητα επέκτασης για άλλους εννέα 

(9) μήνες ύστερα από αίτηση που θα υποβάλλει η δικαιούχος επιχείρηση εντός τριάντα (30) 

ημερολογιακών ημερών από τη λήξη του πρώτου 9μήνου απασχόλησης. Μετά τη λήξη της επιχορήγησης 

οι επιχειρήσεις δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό τους για τρείς (3) μήνες ακόμα.  
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